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Okulás az ellen* 
ség példáján.
Bármennyire hangoztassák is, 

hogy az erdélyi kérdést békés 
utón rendezték, továbbá, hogy 
a magyar kormány a Romániával 
való jó viszony kiépítésén fára 
dozik, előttünk, akisnek két év
tizeden át volt módunkban bele
tekinteni a roman uralom kár
tyáiba, nem lehet titok, hogy ez 
a szerelem tökéletesen egyolda u, 
mert Romániában a legádázabb 
ellenségüuket tisztelhetjük.

E tisztánlátás azonban nem 
szolgálhat gátul annak felisme
résében, hogy a románok a síját 
szempontúkból rendkívül ügye
sen és ritka kitartással, sőt ered 
ményesen is munkáltak céljaik 
elérését éB e téren mi, jámbor 
magyarok, nagyon sokat tanul
hatunk és bár tanulnánk is tőlük.

Itt van, például, ingatlan po
litikájuk, meiynek serkentésére a 
székelyekből suba alatt és több
nyire visszaélések utján kisarcolt, 
teméntelen összegek nagy részét 
városokon házak építésébe-, fa
lukon földek vásárlására fordí
tották. E vételek egy része csa
lárd utón történt és törvényesen 
meg is támadható, de nagyobb 
fele legalább alakilag kifogásta
lan és e csöppet sem kívánatos 
állapot orvoslásában nem ártana 
példájuk követése.

Mert mig a magyar földbirtok
politika a világháború előtt ügyet 
sem vetett az ingatlan tulajdonos- 
változásokra, addig a románok, 
felismerve e kérdés óriási nem
zeti jelentőségét, tadvalevően, 
a z é r t  létesítették bukaresti 
kormánytámogatással az Albina- 
bankot, hogy az lehetőleg sok 
magyar földet juttasson román 
kézre.

Ez az igyekezet, mint fentebb 
jelzénk, a román imperium kö
zel huszonkét éve alatt még hat 
hatósabban és sikeresebben töre
kedvén céljára, elkerülhetik, hogy 
a magyar kormány is ne eléged
jék meg e szomorú tények sta
tisztikai leszögezésével, banem 
az ingatlanforgalom megfigyelé
sére őrszem-hálózatot állítson be 
és — mint a románok tették — 
anyagi erejével egyfelől akadá
lyozza meg minden barázda föld 
román kézre jutását, másfelől le
gyen gondja reá, hogy minden 
eladóvá lett, román ingatlan, le
gyen az épület vagy szántó, ma
gyar kézre kerüljön vissza.

Mert azzal tisztában lehetünk, 
hogy ha fegyveresen nem is, de 
gazdaságilag áll a háború Ma 
gyarország és Románia között és 
ennek a háborúnak eldőlte fog 
határozni Erdély jövő sorsa fölött.

Eladó kitermelésre, 
vagy bérbeadó egy 
g y ü m ö lc s f a i s k o l a  
Ereszte vény községben. 
Érdeklődni lehet Sepsiszent- 
györgyön, M i k ó-utca 26. 
■■*» G e c se  m e lle tt .* *

k nemzeti vagyont károsítják,
ha i d e g e n  spekulánsok  

pénzét cseréljük b e l
A Honvéd Vezérkar főnöké

nek rendeleta alapján közöljük, 
hogy a Magyar Nemzeti Bank 
helybeli kirendeltsége megkezdte 
a román bankjegyeknek és ér
meknek pengőre való becserélé
sét. A magáao3ok pénzkészleté
nek becserélését a Háromszéki 
Takarékpénztár intéz’. Felhívjuk 
o.vasóink figyelmét, hogy a be
váltáskor mindenkinek nyilatko
zatot kell adnia, melyben bünte
tőjogi felelőssége tudatában kije
lenti, hogy a beváltásra beadott 
pénz nen külföldi állampolgár 
tulajdona és hamis név alatt nem 
más helyett és javára végzi a be
cserélést. Minthogy a becserélési 
árfolyam az utóbbi forgalmi ér
tékhez képest igen kedvező, a 
nyereség lehetősége könnyen arra 
inditha’j \ a spekulánsokat, hogy 
Magyarország megkárosításával a 
gyönge vásárió-erejü leu helyest 
erős pangót csempésszen külföld
re. Aki tehát e csalárd üzérke
dést elősegíti, az nemcsak bün
tetendő cselekményt követ el, 
amivei suyos büntetést von ön
fejére, mert a becserélt leu ere
detét felülvizsgálják, hanem ha
zafi UUn cselekedetet is követel 
azzal, hogy az őshazához való 
visszatérés örömünnepát az ér- 
d :mtelennek nyújtott segítség ut
ján hazánk gazdasági gyöngitó- 
Bévei rontja meg és ezzel mél
tatlanná teszi magát arra, hogy 
hazaok polgára lehessen.

„Kelj fel és já r j . . . ! “
Az ünnep és vigalom nap

jait most szürke hétköznapok 
váltják fel. Szivünkbe örökre be- 
leiródott kitörölhetetlenül az ün
nepi hangulat, egy nagy várako
zás boldqg beteljesülésével kelünk 
és fekszünk, ám most a munka 
eszközei felé kelljnyultmnk, hogy 
beteljesítsük a hozzánk fűzött 
várakozást: az országópitóst.

Sokan, most mintegy önká
bulatban, önkívületben a sokat 
szenvedett gyermek siránkozó 
makacsságával dédelgetést és be- 
cézgetést várnak, hogy valóban 
létező sebeiket egy kényelmes 
hivatal, könnyed politizálgatás 
melegágyában ápolhassák. Az 
állam kötelességévé teszik ezt s 
mártirarccal .örök .haragszom 
rád*-ot rebesgetnek, meglepő 
emlékezőtehetséggel sorolva fel 
minden sérelmet egy negyed
századra visszamenőleg.

Sérelmeink, sebeink mindany- 
nyiunknak vannak s felesleges 
ezeknek folytonos felemlegetése 
A még nagy tettekre elhívott 
Magyarországnak azonban nem 
nyápic anyámasszonykatonákra, 
hanem céltudatos, munkás, or- 
szágépitő polgárokra van szük
sége, különösen most. Meg kell 
hallanunk a parancsszót, mint a 
bibliai Lázár és Dagy akarással, 
halálosan bénult testtel is neki 
keil látnunk az újjáépítés nagy 
munkájának. Nemcsak az hazafi,

aki 22 esztendő alatt magyar tu
dott maradni, banem aki egyforma 
rászánással, erkölcsi és anyagi 
igénytelenséggel tudja megfogni 
a számára kijelölt ekeszarvát, a 
csákány nyelét és a pennát.

Marinescu, a házi hóhér.
Egy bukaresti jelentés arról 

számol be, hogy Marinescu, volt 
rendőrprefektuson az őrültség je
lei mutatkoznak. Ismeretes, hogy 
Antonescu uralomrajutásának első 
napján babörtönöztette Marines- 
cut, akinek felelnie kell tetteiért. 
Úgy látszik a börtönben nem 
bánnák vele nagyon kesztyűs 
kézzel, saját módszerét alkal
mazzák vele szemben is, mert 
csak igy lehet megmagyarázni 
gyors meghibbanását.

Visszaemlékszem arra a téli 
délutánra, mikor Marinescu meg
kezdte a vasgárda .letörését". 
A rendőrprefectura impozáns uj 
épületét zsúfolásig megtöltötték 
az összefogdosott gárdisták. Min
den mástól eltekintve, a nép 
uíálkozva nézte azt az épületet, 
mert a szó teljes értelmében a 
kisemberek verejtékes filléreiből 
épült fel. Senki a rendőrségen 
nem intézhetett el semilyen ügyet 
sem  az országban, sem a fővá
rosban, amíg a hírhedt ,cara- 
mida‘-t (tégla) legalább 40 leijei 
meg nem váltotta. Marinescu 
legalább annyit tett zsebre a 
befolyt összegből, mint ameny- 
nyibe az épület került.

Újságírói minőségben ott jár
káltunk az elkinzott, agyongyö
tört gárdisták között. Marinescu 
nem csinált titkot ebből. Túlsá
gosan hatalmas és erős volt eb
ben az időben. Élvezte Károly 
király legteljesebb bizalmát, aki
nek házi hóhérja volt. Csak az 
ideát kapta magasabb helyről s 
azt a legbrutálisabban vitelezte 
ki, amiért a kitüntetések oly tö
megét kapta, hogy az érdemek
nek már nem volt bely rendkí
vül nagy mellén.

Nehányan, egyik rendőrtiszt- 
viselő szívélyessége folytán meg
láthattuk azt a szobát is, ahol a 
,valatá8ok‘ történtek. R i t k á n  
volt borzalmasabb látványban ré
szünk. A padlón itt is ott is vér- 
foltok látszottak, sőt még a fa
lakon is látszott az emberi dur
vaság minden nyoma.

Szépen fel lehetne Borolni 
Marinescu tetteit, de helyszűke 
miatt csak még annyit említünk 
meg, hogy óriási vagyoninak leg
jelentősebb hányadát a lengyel 
menekü teken kereste. Ugyanis a 
roman kormány őt küldötte ki 
Csernovitzba a lengyel menekül
tek fogadására. Hiteles szemta
nuk mondták, hogy ez a hiéna 
csak úgy engedte át a kétségbe 
esett menekülteket a határon, ha 
ékszereiknek és pénzüknek leg
alább felét neki adták.

Marinescu most egyszerű rab, 
valószínű, hogy őrei naponta vá
logatott kínzásnak vetik alá . . .

Sic transit gloria mundi 1
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A magyar zsidótörvény 
rövid áttekintése.

l-ső közlemény.
Zsidónak kell tekinteni azt, 

aki ő maga, vagy legalább egyik 
szülője, vagy nagyszülei közül 
kettő az izraelita bitfelekezet 
tagja, vagy tagja volt és a fel
soroltaknak a törvény hatályba
lépése után született ivadékai ; 
azt a gyermeket, akinek keresz
tény szülője a törvény hatályba- 
lépte után zsidónak tekintendő 
személlyel köt házasságot.

Nem lehet zsidónak tekinteni 
és teljes jogú

az 1939. jsnuár 1 előtt kötött 
vegyesházasságból született gyer
mek, ha szülei már a házasság- 
kötéskor keresztények voltak és 
ő is születése után keresztény, 
vagy ha szüleinek a házasság 
megkötése előtt kötött reverzá- 
lisa szerint a keresztény vallást 
követi és izraelita szülője 1939. 
január 1 előtt áttért és keresztény 
is maradt, vagy ha izraelita szü
lője az ő (a gyermek) élete 7 
évének betöltése előtt, de min
denesetre 1939. január 1 napját 
megelőzően gyermekével együtt 
keresztény lett és mindketten 
azok is maradtak, végül nem 
lehet zsidónak tekinteni és teljes 
jogú az a születésétől fogva ke
resztény gyermek is, aki olyan 
szülőknek ivadéka, akik 1939. 
január 1 óta keresztények és 
elődeik 1839. január 1 napja előtt 
Magyarország területén születtek.

Nem lehet zsidónak tekinteni 
és teljes jogú továbbá az a zsi- 
dószarmazásu személy, aki 1939. 
januar 1 előtt zsidónak nem te
kinthető személlyel kötött házas
ságot és az ebből a házasságból 
született, vagy születendő gyer
mekei közül egyiket sem kell 
zsidónak tekinteni.

Végül nem lehet zsidónak te
kinteni és teljes jogú a zsidónak 
nem tekintendő szülők ivanáka.

Nem lehet zsidónak tekinteni, 
de nem teljes jogú 

az a zsidószármazáeu egyén, aki
nek szülői, vagy nagyszülői 1839. 
január 1 előtt Magyarország te
rületén születtek és aki 1919. 
augusztus 1 előtt valamely ke
resztény hitfelekezet tagjává lett 
és az is maradt ;

továbbá az ilyen szülőknek 
ivadéka.

Az ilyen mentesített azonban,
— bár nem tekintendő zsidónak
— nem lehet közjegyző, hites 
tolmács, szakértő, becsüs, köz- 
jegyzóhelyettes, szabadalmi ügy
vivő. Csak a 6 százalékos arány
számon belül lehet hites könyv- 
vizsgáló, vehető fel egyetemre és 
főiskolára. Csak a 12 százalékos 
arányszámon belül lehet a Mű
egyetem hallgatója, lehet tagja 
időszaki vagy nem időszaki lap 
szerkesztőségének.

Nem lehet időszaki lap fele
lős szerkesztője, kiadója, főszer
kesztője, nem gyakorolhat a lap 
szerkesztésében irányitó befo
lyást. Földbirtokot csak árveré
sen, hatósági engedéllyel tett vé-̂
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Párhuzamosan dióhéjban két hadsereg között. — A város 2047  menekültet élelmez.

Valahogy an nem akarelmuni 
ae ünnepi hangulat. A aászlódisz, 
ha nem is teljes már, még itt is, 
ott is leng a magyar lobogó. Is
merjük el: nem tudunk betelni 
a szépségével. 0 y hosszú ideig 
voltunk arra kárhoztatva, hogy 
ne lássuk ezeket a gyönyörű szí
neket . . .  A kirakatokban még ott 
aljnak diszes keretben a Kor
mányzó ur és hitvese arcképei... 
Minden lépésnél van valami, ami 
arra a csodálatos pénteki napra 
emlékeztet, amely hozzá még a 
13-as dátumot is viselte. Álig 
hihető, hogy Valaki közülünk még 
babonás lenne ezek után.

Nem tudunk betelni a katonák 
nézésével sem. A kakastollas 
csendőröket újra és újra megbá
muljuk, a daliás, jóképű rend
őröket összehasonlitjuk trottyos, 
baksisleső elődeikkel. És büszkék 
vagyunk, mérhetetlenül büszkék.

A Mifaó uccán egy század 
katona masiroz. Semmi vezény
szó nem hallatszik, mégis oly 
egyenletes a lábdobbanás, mintha 
kötélen rángatnák.

A háromfejü juh.
— No, bezzeg ezeknek nem

teli ajánlat alapján szerezhet. 
Mezőgazdasági ingatlanának át
engedésére lehet kötelezni. Vó- 
gül nem lehet köztisztviselő sem.

Ellenben az ilyen személy le 
hét pl. magántisztviselő bármely 
gyakorlati paiyau, színház igaz 
gatója, művészeti titkára, drama
turgja, bármilyen alkalmazottja, 
— elhelyezkedhet mozivállalat
nál, kaphat engedélyt színházi 
előadások rendezésére, állami 
egyedáruságokra, kaphat italm3- 
réai-, gyógyszertan jogot, részt- 
vehet közszállitásban az arany- 
számon kívül, kaphat íparigazol- 
vanyt, engedélyt foglalkozást köz
vetítő irodára, hitalszolgálatra és 
hUeltudósitásra.

(Folytatása következik.)

A lelkünk sir, hogy szabadok vagyunk, 
De esküszünk, azok is maradunk 
Míg e földet magyar karok védnek, 
Olyanok, mint ti vagytok vitézek.

Egyé lett ismét mind a két magyar,
Ne szakítson el többé a vihar,
Melyet átéltünk sirva-vigadók;
Ne lássunk mást itt, csak magyar valót. 
Húsz évi lelki szenvedés után 
Feledve minden, csak egy bánt csupán : 
Szegény testvérek, drága magyarok, 
Odaát most szomorú sorsotok.

De legyen meg lelketek reménye,
Amig fénylik a magyar kard éle:
Nincs párja a magyar katonának 
Megmutatta ö ezt a világnak,

Székely hősök mily epedve vártak,
Fiai most Nagymagyarországnak. 
Örömében sir ma minden lélek:
Isten hozott szép magyar honvédek 1 

1M-. Balogh István.

kell örökösen füttyögtetni 8 „uná- 
dózni‘, — jegyzi meg valaki.

Külön látványosság számunkra 
a „menázsi“ széthordása. Ahogy 
szótrohann ik a város minden irá
nyában a kazánokkal megrakott 
tehergépkocsik s tetején ott tró
nol a fehérkabátos szakáé-», való 
ban számunkra szokatlan látvány. 
Mi idáig csak fakóarcu, éhezett 
katonát láttunk, aki úgy húzta a 
lábát, mintha ólomgolyókat kö 
tött volna rá valaki. Emlékezzünk 
csak . . . Például az ozsdolai 
munkatáborban egy héten kétszer 
kapott húst a legénység s ilyen
kor 140 embernek egy fél sovány 
juhot és bárom juhfejet adtak 
egy napra.

„Sepsiszentgyörgy
visszatért!“

Egyébként az elmúlt napok
ban is folyton csak csodálkoztunk 
s valószínűleg még ezt csináljuk 
hosszú ideig. Amilyen villámgyor 
sasággal megkezdte működését 
— dacára annak, bogy Kolozs 
várral nincs vasúti összekötteté
sünk, — a rendőrség, a pósta, a 
csendőrség, pénzügj őrség stb., ezt 
kevesen tudnák utána csinálni a 
magyaroknak.

— Háztulajdonosok figyelmébe 
ajánljuk! Meg kell, hogy Írjuk a 
vasúti tisztviselők ügyét. A ma
gyar vasutasok azonnal a honvéd
ség bevonu'ása után megkezdték 
munkájukat. Tegnap egyik fi ital 
tisztviselő igen elkeseredett han
gon nyilatkozott arról az elutasító 
magatartásról, melyet városunk
ban lakáskeresés közben tapasz
taltak. A vasúti állomás környé
kén minden házhoz bementek, de 
szeretet helyett csak ridegség 
jutott osztályrészükül. Nshányan 
közülök még most is az irodai 
asztalon hálnak. — LíirhataJ&ian 
lelkesedéssel jöttünk s ma a végső 
elkeseredés határán mozguuk I 
— fejezte be a beszélgetést. Nem 
szabad ilyen előnytelen színben 
tűnnünk fel azok előtt, akik szi
vük egész melegével jöttek hoz
zánk. Egy kedves gesztussal még 
mindent jóvá lehet tenni.

— Az állami polgári fiú
iskola m egnyílik a régi 
h ely iség éb en . Tanulök össze
írás céljából jelentkezhetnek na
ponként délelőtt 10—12 óráig az 
iskolában.

— Azok a tanulók, akik 
a magyar királyi állami leány- 
gimnáziumbanóhajtanak járni, 
jelentkezzenek az iskola épü
letében szeptem ber I 3 ik a *  
tói d é le lő tt 9 -1 2 .

— A sopslszentgjőrgyl bor
bélyok és fodrászok aj zárórája.
Nyitás reggel 7 tői—12-ig, dél
után 2-től—7-ig. Ünnep és vasár 
nap előestéjén este 10 ig lesz 
nyitva.

— Zene- és német oktatás.
Egy menekült, abszolvált tanárnő, 
ki tudományán kívül az ég vilá
gán semmit sem bírt kimenteni 
határon túleső otthonából, leg
újabb módszer szerint tanít zon 
gorát, zeneelméletet és összhang
zattant és pedig 5—8 éves gyer
mekeket Tonica Do módszerrel. 
Ugyanó a német nyelv sikeres 
oktitására is vállal órákat. A 
pompás felkészültségű és kiválóan 
hozzáértő tanárnőt me l e g e n  
ajánljuk az érdeklődők figyelmébe. 
Cim a kiadóhivatalban.

Külön érdekesség, különösen 
bélyeggyűjtők számára, hogy az 
itteni pósta a bevonulás második 
napjától kezdve ilyen bélyegzőt 
használ: „8epsiszentgyörgy visz 
szatéit!*

Budapest háziezrede.
Városunkban különben egyre 

várják a gya'ogság és a huszárok 
érkezését. Ma különösen feltűnő 
élénkséggel szaladtak a katonai 
gépkocsik és motorkerékpárok, 
amit arra‘magyarázott mindenki, 
hogy közelednek a csapatok. Ke
vesen tudják különben, hogy a 
pénteken Miklós tábornok vezény
letével bevonult csapatok Buda
pest háziezredének egy részét 
képezik. Ide a kir. 3 dik gépko 
csi8 zászlóalj vonult be, jelenlegi 
parancsnoka pedig vitéz immen- 
burgi P e i n l i c h  Béla őrnagy, 
zászióaijparancsnok.

Erősek az o lcsó  
cigaretták.

Egyébként úgy látszik min
dennap tartogat számunkra valami 
kedves meglepetést. Külön cse 
megekónt élveztük a pesti lapo
kat és a Magyar Királyi Dohány- 
jövedék különlegességeit. Első

— Moruzzl a titokzatos. An
tonescu Ion román államvezér a lit 
kos szolgálat fejét, Moruzzit elmoz 
di tóttá állásából és elrendelte, hogy 
az 528 milliós titkos alapról, melyet 
érek óía teljesen ellenőrzés nélkül 
kezelt, részletesen számoljon el Mo- 
ruzzi a román főváros életének leg
rejtélyesebb embere volt. Azt rebes
gették róla, hogy ő a M a r i n e s c u  
vérebe, kinek a n mkivánatos em 
berek feltűnés nélkül való eltüntetése 
képezte feladatát és hogy ez a véres, 
sötét üzem az utóbbi időben meny
nyire föllendült, misem mutatja job
ban, mint az, hogy az eredetileg két
milliós titkos alap több mint félmii - 
liárdra nőtt. A Borgiákra emlékeztető 
mészárlás különösen a vasgárdisták 
kiirtásában érte el tetőfokát. Ismere
tes, hogy a mozgalom vezetőit, élü
kön Zale» Codreanuval, a vacarestii 
börtönből való elszállításuk alkalmá
val szökés-kísérlet ürügyével orvul 
lőtték agyon. E r r e  a vas^árdisták 
Cá inescu miniszterelnök meggyiiko 
lásával feleltek, mely bűntett elköve
tőit a színhelyen sortüzzel végezték ki 
és holttestüket elrettentésül 24 óráig 
temetetlenül hevertették a nyílt utca 
során. Egyidejűleg a vasgárda notórius 
tagjait országszerte veszett ebként le 
puskáztatták, minek közetkeztében több 
mint ezerkétszázan vesztették életüket. 
A kiontott vér azonban úgy megsoka 
sitotta a gárda tagjait, hogy most 
uralomra jutottak és legfőbb felada 
luknak tartják, hogy bosszút álljanak 
mindazokon, akik résztvettek társaik 
kivégzgzésében. Ezenkívül kibantolják 
leöldösött társaikat és nemzeti hő
sökké avatják. Ez a fordított erkölcs 
már kezdetben úgy jelentkezett, hogy 
főnökük, Zelea Codreanu azzal minő 
sitette magát „a román ifjúság büszke
sége“ címre, hogy a iaşi rendőrfőnö
köt lelőtte, midőn ez rendbontás miatt 
le akarta tartóztatni őt. A vasgárdis
ták legnagyobb gondja jelenleg az, 
hogy nem találják sehol a Zelea 
Codreanu tetemét, kit kivégzése után 
ismeretlen helyen földeltek el. íme, 
ilyen erkölcsű ország uralma alatt van 
még most is ezer, meg ezer magyar 
testvérünk és igazán nem csodálható, 
ha menekülni igyekeznek e földi 
pokolból.

megállapításként elkönyvelhetjük, 
hogy az olcsó cigarettafajták 
túlságosan erősek. Nóde majd 
hozzászokunk...

A pengőbeváltás is állandóan 
folyik. Valósággal sorban állnak 
az emberek a Háromszéki Taka
rékpénztár előtt. Örülnek a ma
gyar pénsnek, csak nehezen szo
kik rá a szájuk. Folytonosan lei
ben beszélnek.

M enekültek.
A Mikó-kollógium udvarán sor- 

ban állnak a menekültek. Andrási 
Tivadar kollégiumi tanár a tovább
utazók személyi adatait veszi fel 
és igazolványt bocsájt ki szá
mukra, mely ingyen utazásra jo
gosítja őket a vasutOD.

Érdekes tudni, hogy összesen 
2047 menekültet élelmezett Sepsi
szentgyörgy városa. Ezek közül 
566 gyermek. Szerencsére a ter
mészetbeni adományokat nem íb 
számitva, 120 ezer lei folyt be 
önkéntes adományokból, mely le
hetővé tette, hogy menekülő és 
anyagi támasz nélkül álló fajtest
véreinkkel szemben legelemibb 
kötelességünket teljesíthessük.

( - )

Modern Hó ló 
szoba ós konyha
bútor kedvező  
áron eladó. -*■
Gözfürdö-utca 18/1.

Székelytamásfaiván
gazdasági épületekkel felsze
relt 1 V2 hold területű 
beltelek 3 szo b a , konyha, 
kamra lakóh ázzal és g y ü 
m ö lc sö sse l eladó. Érte
kezni lehet Páké községben 
(H árom szék várm egye)^ ^ s  
K ovács G ábor tulajdonosnál.

APRÓHIRDETÉSEK.
„HUTTERA rádiót, varrógé

pet, Í r ó g é p e t  és kerékpárokat 
szakszerűen javít“.

Elveszett egy zseb
tárca Thaller Ferenc névre 
szóló iratokkal. Kérjük a meg
találót, hogy a számára ér
téktelen iratokat a „D anu- 
b ia“ irodájában S ep si
szen tg y ö rg y , C síki-utca 2. 
500 Lei jutalom ellenében 
leadni szíveskedjék.

Hirdetések 
felvétetnek 
a k i a d ó 

hivatalban.
Felelős szerkesztő: 

R Á K O S I  JÓZSEF-
Szerkesztőség és kiadóhivatal 

SEPSISZENTGYÖRGY. 
K o s s u t h  L a j o s  t é r  4.

H  i  K  i f i  H l .

H onvédek .
Magyar vitézek, az Isten hozott!
A lelkiink óh mennyit imádkozott, 
Hogy még egyszer láthassunk titeket,
S legyen még egyszer magyar kikeleti

A test hazát cserélhet, óh a szív soha, 
A boldogságnak legnagyobb foka 
Magyar honvédek nézni titeket,
A jó isten ezerszer áldjon meg.

Nyomatott a jókai-nyomdában Sepsiszentgyörgyön.
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